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EDCI 570 SAFT - Spring 2011

24 attempts have been completed

Question 1

Part I. Please select your opinion on the following questions:

The instructor distributed, not later than the second week of class, a written course syllabus describing the
course and indicating course requirements, grading system to be utilizd, office number and location, and phone

number.
Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree P

Strongly Agree T

N/A
The Instructor resonded to student communication in a timely fasion.
Strongly Disagree
Disagree
Neutral ||
Agree P
Strongly Agree
N/A
The Instructor is generally accessible via either e-mail or telephone.
Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree P
Strongly Agree
N/A
The course appears to have been carefully planned.
Strongly Disagree
Disagree
Neutral _—
Agree P
Strongly Agree
N/A
The goals of the course have been clearly identified by the instructor.

Strongly Disagree

Disagree
Neutral -
Agree
Strongly Agree P,

https://msubonline.net/d2l/Ims/survey/reports/survey_report_frame.d21?si=54272&prcd=1&ri=8962&0d...

0 (0 %)
0 (0 %)
0 (0 %)
3 (12.5 %)
21 (87.5 %)
0 (0 %)

(0 %)
(0 %)
1 (4.17 %)
4 (16.67 %)
19 (79.17 %)

0
0

0 (0 %)
0 (0 %)
0 (0 %)
0 (0 %)

5 (20.83 %)
19 (79.17 %)

0 (0 %)
0 (0 %)
0 (0 %)
2  (8.33 %)

7 (29.17 %)
15 (62.5 %)

0 (0 %)
0 (0 %)
0 (0 %)
1 (4.17 %)
12 (50 %)

11 (45.83 %)
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N/A

The instructor seems to be well prepared for class.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
N/A

The instructor communicates the subject matter clearly.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
N/A

The instructor seems to care about my learning.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
N/A

The instructor is enthusiastic and shows a genuine interest in teaching the course.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
N/A

The instructor provides clear, relevant explanations and examples in teaching.

Strongly Disagree

Disagree
Neutral

Agree

Strongly Agree
N/A

0 (0 %)
0 (0 %)
0 (0 %)
1 (4.35 %)

8 (34.78 %)
14 (60.87 %)
0 (0 %)

0 (0 %)
0 (0 %)
2 (8.33 %)
8 (33.33 %)
13 (54.17 %)
1 (4.17 %)

(0 %)

(0 %)

(8.33 %)
(29.17 %)

5 (62.5%)
(0 %)

O H N N O O

0 (0 %)
0 (0 %)
2  (8.33 %)
6 (25 %)
16 (66.67 %)
0 (0 %)

(0 %)

0

0 (0 %)
5 (20.83 %)
6 (25 %)
12 (50 %)
1 (4.17 %)

The instructor is intellectually stimulating (thought provoking, causes me to think in depth, or causes me to do
additional studying on my own.).

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree
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1 (4.17 %)
0 (0 %)
2 (8.33 %)
8 (33.33 %)
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Strongly Agree
N/A

12 (50 %)
1 (4.17 %)

The methods used for evaluating my work (papers, exams, projects, discussion postings, etc.) were fair and

appropriate.
Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree
N/A

The requirements for the course (papers, exams, projects, etc.)have been explained adequately.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
N/A

Exams reflect the content of the course.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
N/A

The out-of-class assignments have been beneficial.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
N/A

Tests and assignments were usually graded and returned within a reasonable period of time.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
N/A

The instructor provides helpful feedback on students' work.

Strongly Disagree
Disagree
Neutral

https://msubonline.net/d2l/Ims/survey/reports/survey_report_frame.d21?si=54272&prcd=1&ri=8962&0d...

0 (0 %)
0 (0 %)
1 (4.17 %)
3 (12.5 %)
20 (83.33 %)
0 (0 %)
0 (0 %)
0 (0 %)
2 (8.33 %)

11 (45.83 %)
11 (45.83 %)
0 (0 %)

0 (0 %)
0 (0 %)
1 (4.17 %)
2  (8.33 %)
3 (12.5%)
18 (75 %)

(0 %)

(0 %)

(8.33 %)
(29.17 %)

5 (62.5 %)
(0 %)

O B N N O O

(0 %)

(4.35 %)
(8.7 %)
(34.78 %)

2 (52.17 %)
(0 %)

o B 00O N B O

o

(0 %)
(4.17 %)
(4.17 %)

=
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A o,
Strongly ASFSS i% (41%9 %3
N/A 0 (0 %)
The textbooks were adequate and contributed to my understanding of the subject.

Strongly Disagree _— 3 (12.5 %)
Disagree _— 3 (12.5 %)
Neutral L] 6 (25 %)
Agree ] 8 (33.33 %)
Strongly Agree ] 4 (16.67 %)
N/A 0 (0 %)

The laboratory or clinical experiences required contribute to my understanding of the subject.
Strongly Disagree 0 (0 %)
Disagree 0 (0 %)
Neutral e 3 (12.5%)
Agree _ 3 (12.5 %)
Strongly Agree P 7 (29.17 %)
N/A  F— 11 (45.83 %)

Question 2

Part II. Please give your opinion on the following: One (1) being Far Below Average, Two (2) - Below Average,
Three (3) - Average, Four (4) - Above Average, and Five (5) as One of the Best.

Compared with all the instructors I have had online, this instructor is:

1 0 (0 %)

2 [ | 1 (4.17 %)

3 [ | 1 (4.17 %)

4 15 (62.5 %)

5 ] 5 (20.83 %)

N/A [ 2  (8.33 %)

Compared with all of the courses I have had online, this course is:

1 || 1 (4.17 %)

2 0 (0 %)

3 L] 4 (16.67 %)

4 14 (58.33 %)

5 _— 3 (12.5%)

N/A [ 2  (8.33 %)

Question 3
Compared with the effort I usually put into a course, my effort in this course has been:

Well below average 0 (0 %)
Below average - 1 (4.17 %)
Average P 9 (37.5 %)
Above average 12 (50 %)
Well above average [ 2 (8.33 %)

https://msubonline.net/d2l/Ims/survey/reports/survey_report_frame.d21?si=54272&prcd=1&ri=8962&0d...
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Number of Responses: 24

Question 4

My class is:
Freshman 0 (0 %)
Sophomore 0 (0 %)
Junior 0 (0 %)
Senior 0 (0 %)
Graduate U 24 (100 %)
Not seeking a degree 0 (0 %)

Number of Responses: 24
Question 5

This course is:

In my major 13 (54.17 %)
General education

- P 4 (16.67 %)
requirement
An elective 0 (0 %)
In my minor 0 (0 %)
Required cognate T 7 (29.17 %)
N/A 0 (0 %)

Number of Responses: 24
Question 6

Many instructors have indicated that written comments help them better understand the Part I evaluations and
that they frequently contain helpful and constructive recommendations. Please take the time and effort to:

a. Explain or elaborate on your responses to the previous items.
b. Describe what you liked best about the instructor and the course.
C. Suggest ways in which the course/and or the instructor’s teaching can be improved.

Collapse Responses

p I noticed throughout most of the course that some of the assignments and written instructions handed
out had words spelled incorrectly. Running spell check before distributing information would greatly
increase my confidence in your abilities... Other than that, I had no problems with the rest of the
course. You seemed to have a good idea of what you wanted completed and related it back to the
classroom and its importance!

p Ilearned a lot in this class and did things that I know I would have never done if not for this class.
Whenever I had questions, he got back to me very quickly, which was nice.

P The couse was pretty insightful - pretty easy to navigate

p Mr. Weber always answered questions, provided thought provoking discussions, and found ways to help
with assignments or get assignments turned in for his grading in a timely manner.

p I found that the course did help me understand technology in education, however I would have preferred
to more interaction with classmates with ideas on how to incorporate what we learned into the
classroom. I know the topic is huge and meeting for a class might have helped me focus on how to
incorporate the various projects into a classroom.

https://msubonline.net/d2l/Ims/survey/reports/survey_report_frame.d21?si=542728&prcd=1&ri=8962&o0d...
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I liked very much the fact that I could get in touch with my instructor whenever I had a difficulty.
Sr?metimes the requirements for a Unit were not easy for me to understand, specially at the beginning of
the course.

Very interesting class with relevant assignments.

In my opinion, spelling and grammatical errors look unprofessional; I would recommend spell check.
Nothing major.

Have thoroughly enjoyed the class even though it has pushed me far outside of my comfort zone. I had
SO mlany learning curves to get over...but the learning has been awesome, beneficial, relevant and
timely.

Bill seem to understand that students are not all equal in terms of technology. He helps those who are
technical impaired!

The hands on projects were the most beneficial i.e. Google sites and making the video.

I liked that everything in this course was very releavant for me. I could use mostly everything I have
learned in my classroom some day.

The only thing that I would suggest is a change in the discussion topics. It is kind of difficult to discuss
things when everyone has the same opinion. The first discussion about laptops to countries around the
world was fun and I learned a lot.

II enjoyed the projects in the course as they interested me enough to go and do additional research and
earning.

I am not a big fan of online group projects. Although I did well and received a good grade on it, the
amount of time in initial communication just to get the project started was very frustrating. I would
recommend dropping the group project altogether.

Bill was readily accessible and gave good insight and feedback.

The only item I would put up for consideration is for the class to be live rather than online. For me, I do
not know much about computers and feel I need more one on one assistance.

I thought the layout of the class was easy to follow. I have had some on-line teachers who are very
unorganized with their information on-line, but this was not the case for this class.

I enjoyed this course I just wish there was some in class instruction on using technology such as smart
boards, EImo etc.

Some of the content gave me excellent ideas for my future as a teacher. However some of the materials
and assignments I felt were off topic and didn't make a whole lot of sense for practical usage in the
classroom. All in all much of what we learned is useful and can have good application in the classroom.

I would have liked to have this class have some in class or in computer lab meetings. I know some of
the other, older students, have had some struggles with hardware issues. I would have loved to see
smart boards or the like implemented into the course as well. But overall it made me think, got me
experienced with some new software, and helped me craft some possible lesson plans implementing
technology in the classroom.

I think that the course work was a good exercize and was very benefitial to me. I didn't get much out of
the book. I would suggest not requiring a textbook.

I really liked Bill's encouragement throughout the course. If he was looking for something different in
the assignment he would guide you very professionaly.

Thanks Bill, you were very helpful to me. While I don't especially care for online classes on a personal
level and a conceptional one, I think you did a great job doing this course. I learned a lot of helpful
things pertaining to what I may have to integrate into a classroom.

Again, Thanks a lot for everything!
Kael

After helping struggling classmates finish their homework and assignments, i can see that online is not a

very good way to LEARN at all, even if it is a computer class. Some of us can do these things without a
problem, but others need actual INSTRUCTION to learn, not just INSTRUCTIONS.

Number of Responses: 23
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